

„Lectura pentru toți”

Locuitorii din Băcia s-au întâlnit cu scriitorii hunedoreni

Una dintre cele mai importante inițiative ale Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, menită să cultive cititorii hunedoreni plăcerea lecturii, continuă și în 2014, după ce, timp de mai bine de patru ani de la debut, a trecut prin aproape toate localitățile județului.

Oana Vasile

oanambitrica@servuspress.ro



Proiectul „Lectura pentru toți” aduce în fața locuitorilor din mediul rural, cu precădere, cele mai noi volume tipărite la editurile din județ, dar oferă cititorilor și posibilitatea de a se întâlni cu autorii acestora. După ce, în anii trecuți, a vizitat peste 30 de comune, orașe și municipii hunedorene, inițiativa bibliotecii județene „s-a oprit” ieri la Băcia, iar invitați la întâlnire au fost Editura „Emia” și creațiile aparute sub numele acesteia, dar și câțiva dintre scriitorii care și-au publicat aici opere.

Discuții despre cărți

Sala Căminului Cultural din satul Băcia a fost ieri „plină ochi” de elevi și profesori de la școala generală din localitate, dar și alți oameni veniți să se întâlnească cu cartea, dar și cu autorii ei. Gazdele acestui eveniment au fost primarul comunei Nicolae Panța, dar și consilierul local Voicu Sala. Printre oaspeți s-au numărat poeta Paulina Popa, directorul Editurii „Emia” din Deva, dar și istoricul Ioachim Lazăr și scriitorul Dumitru Tâlvescu. Aceștia și-au prezentat cele mai recente creații în fața publicului prezent, care a și putut rosfoi câteva dintre aparițiile mai vechi și mai noi, sub numele „Emia”, expuse în sala de la căminul cultural.

Nu au lipsit nici reprezentanții bibliotecii din Deva, pe ale cărei rafturi se află multe dintre cărțile prezentate ieri la Băcia. „Pentru că trăim vremuri în care, din păcate, tot mai puțini își permit

să-și cumpere o carte, pentru ei și pentru copiii lor, este foarte important să permitem accesul la lectură tuturor celor care doresc să fie mai aproape de lumea cărților și ne bucură când simțim sprijinul

oamenilor de carte. Ne bucurăm și ne mândrim cu faptul că avem sprijinul scriitorilor hunedoreni, al editurilor din județ, ne vom strădui să atragem alături de noi și scriitori din țară, editori, oameni

de cultură. Suntem pe deplin conștienți de faptul că realizarea proiectului „Lectura pentru toți” a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.